

Číslo aktivity	Název Implementační aktivity	Název aktivity	Cíl a stručný popis aktivity	Počet aktivit	Úkoly	Informace a Termíny	Poznámky
1.	Vzdělávací akce	Odborné semináře pro ředitele a zástupce	realizace vzdělávacích aktivit prostřednictvím moderních didaktických forem pro ředitele a zástupce bude probíhat v průběhu celého roku na aktuální témata. Cílem je zvýšit jejich kompetence	2	2 semináře- pedagogický leadership	výjezdní zasedání Teplice 27.9. 1.seminář pátek 28.9. 2.seminář sobota	
2.	Vzdělávací akce	Odborné semináře pro pracovníky ve vzdělávání	realizace vzdělávacích aktivit prostřednictvím moderních didaktických forem pro pracovníky ve vzdělávání bude probíhat v průběhu celého roku na aktuální témata. Cílem je zvýšit jejich kompetence k podpoře moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	1	Seminář: Moderní didaktické formy - Práce s nadanými dětmi pomocí moderních didaktických forem výuky	23. října 2024 (středa 17 hod - prostory MAS Líbeznice)	Lektor z dětské menzy (kontakt paní Beránková).
3.	Sdílení zkušeností	Odborné setkávání s lidry, sdílení zkušeností, workshopy	odborná setkávání se specialisty, lidry, výměna zkušeností, workshopy pro ředitele a zástupce. Cílem je zvýšit jejich kompetence .	1		workshop - šablony středa 2.října 2024 9.00 hod MAS Líbeznice	
4.	Sdílení zkušeností	Odborné setkávání s lidry, sdílení zkušeností, workshopy	odborná setkávání se specialisty, lidry, výměna zkušeností, workshopy pro pracovníky ve vzdělávání. Cílem je zvýšit jejich kompetence k podpoře moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí.	2	Workshop č. 1 - práce s dětmi s postižením - proběhlo 11. 7. 2024 (Líbeznice) Workshop č. 2 - ZAČÍT SPOLU	Téma č. 1 - 11.7.2024 v rámci příměstského tábora Workshop č. 2 - Začít spolu listopad 2024	Téma ZAČÍT SPOLU (termín listopad) – odsouhlaseno (1.téma je práce s dětmi s postižením a 2.téma je ZAČÍT SPOLU-zjistíme lektora, kdo bude školit). Máme zaměření na digitální gramotnost v lednu/únoru 25 plánujeme 1 workshop na 3D brýle pro pedagogické pracovníky a další 2. workshop-digitalní technologie v předškolním vzdělávání ?
5.	Sdílení pomůcky	Zajištění sdílených pomůcek	Zakoupení pomůcek, které se budou zapůjčovat školám a zařízením. Cílem je podpora nových metodických postupů a inspirace pomůckami.	10	Seznam pomůcek k nahlédnutí		3D pera pro vytváření 3D výrobků (Doodler) - potřeba dokupování náplní?-MŠ Čakovicky a ZŠ Citadela zájem o pera, figurína pro nácvik první pomoci - spíš asi ne, předběžný zájem případně o digitální mikroskop spojený s tabletem
6.	Projekty spolupráce	Robotika	Robosoutěž pro žáky ZŠ - sestavení robota k vyřešení zadaného úkolu (stavba robota, programování a ladění) . Cílem je rozvoj rozvoj potenciálu každého žáka, rozvoj kompetencí žáků v polytechnickém vzdělávání.	1	ZŠ Kostelec nad Labem	informace budou poskytnuty v září soutěž termín pátek 25.října letáček pošleme	budou 3 členná družstva, kontaktní osoba pan Prejzek
7.	Projekty spolupráce	Zpíváme	Soutěž ve zpěvu pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	DDM	přihlášky do konce listopadu, 12. prosince proběhne soutěž letáček pošleme	
8.	Projekty spolupráce	Hrajeme	Soutěž ve hře na hudební nástroj pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	ZŠ Chlumín	letáček říjen termín listopad 24	Paní ředitelka Franková stanovila kontaktní osobu paní Ilonu Fryčovou
9.	Projekty spolupráce	Zpíváme a hrajeme	Soutěž ve hře na hudební nástroj a zpěv pro tým (min. 1 hráč + 1 zpěvák). Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí. Důraz je kladen na týmovou spolupráci.	1	ZŠ Tišice	letáček září/říjen 24 Termín 21. listopadu 2024	kontaktní osoba Michaela Křídová (nyní se tvoří dispozice soutěže)
10.	Projekty spolupráce	Malujeme	Výtvarná soutěž pro jednotlivce na aktuální téma spojená s výstavou prací. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	ZŠ Kostelec nad Labem	Termín odeslání výtvarů do 15.11.2024	bude putovní výstava
11.	Projekty spolupráce	Dramatická přehlídka	Soutěž v dramatické tvorbě pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	1	ZŠ Citadela	Termín konání 11. prosince 2024	kontakt pan Weiss
12.	Projekty spolupráce	Pexeso nás baví	Zábavná soutěž pro jednotlivce v pexesu. Cílem je rozvoj kreativity a iniciativy dětí , rozvoj dovedností a kreativních metod.Určená pro MŠ.	1	MŠ Libiř	letáček září 24 termín úterý 26.11.2024	místo konání MŠ Libiř
13.	Projekty spolupráce	Keramické tvoření	Společné tvoření v keramické dílně žáků školy zřízené podle §16 a ostatních dětí a žáků. Cílem je podpora potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním, podpora společného vzdělávání, rozvoj kompetencí v polytechnické vzdělávání , rozvoj kreativity a také týmové spolupráce.	1	Probíhá v ZŠ Neratovice, Byškovická		aktivita pokračuje od září po dobu školního roku do června

14.	Projekty spolupráce	Keramické tvoření	Společné tvoření v keramické dílně DDM a ostatních dětí a žáků. Cílem je podpora potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním, podpora společného vzdělávání, rozvoj kompetencí v polytechnické vzdělávání, rozvoj kreativity a také týmové spolupráce.	1	Probíhá v DDM		aktivita pokračuje od září po dobu školního roku do června
15.	Projekty spolupráce	Hudební dopoledne	Mladí hudebníci, hrající na dechové nástroje, připraví pásmo moderních skladem a navštíví školy. Chceme motivovat žáky základních škol, pro potenciální začlenění hudby do portfolia svých koníčků, a to zejména zábavně naučnou formou. Konkrétně tedy kombinací hudební produkce a interakce s publikem. Hráči na dechové nástroje stále oslabují v počtu přihlášených do ZUŠ. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, podpora kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí.	22	BUDE přesunuto na rok 2025 - jaro!!	Schváleno ŘV	V lednu 2025 ověříme zájem
16.	Projekty spolupráce	Besedy o Lesních zvířátkách	Místní myslivecká sdružení a Sirius Třebíč, z.s. připraví pro děti a žáky zábavné povídky o zvířátkách včetně praktických ukázek trofejí, kožešin a zvuků zvířat. Cílem je výchova k udržitelnému rozvoji - EVVO a také proměna obsahu a způsobu vzdělávání.	15		Chlumin MS/ZS - 2 x 24.6. ZS Tišice 2x 25.6. Citadela 2x 26.6. MŠ Písnička Neratovice 3 x 4.9. MŠ Libiš 3x 9/9/2024 ZŠ 28.října 3x 12/9/24	zájem 2025 ZŠ a PŠ Neratovice, ZŠ Libiš, Nedomice, MŠ Čakovičky, MŠ Obříství, MŠ Harmonie
17.	Projekty spolupráce	Aktivní zdravotěda	Jedná se o workshopy pro děti a žáky na témata: První pomoc při hromadné autonehodě, při popálení a nácvik reakce v krizové situaci	15		6x ZŠ 28. října Neratovice 4.9., 11.9., 12.9. 4x ZŠ T.STOLZOVE Kostelec 19.9., 20.9 3x MPB Neratovice 23.9, 24.9 2x ZŠ Obříství 27.9.	zájem 2025?
18.	Mezigenerační soužití	Mezigenerační soužití v obcích	Jedná se o aktivity pro posílení mezigeneračního soužití (společné dílničky, vystoupení). Zapojí se žáci a děti v území a naplánují společné aktivity s Domovem s pečovatelskou službou S.Jakuba v Libiši, Sv. Jana Křtitele v Obříství, Centrem seniorů v Mělníku, Domem Kněžny Emy, DS v Dřevčicích a seniory v Tišicích. Cílem je rozvoj vztahu k místu, kde děti a žáci žijí a zejména mezigenerační soužití. Dále také rozvoj sociálních a občanských kompetencí.	6	Chlumin 2x, ZŠ Tišice 2x, MŠ Libiš - Sv.Jakub. ??	1x ZŠ Tišice - návštěva Domu pro seniory v Dřevčicích 10.6. 1x MŠ Libiš - návštěva Domu s pečovatelskou službou Sv. Jakuba Libiš 11.6. 1x ZŠ a MŠ Chlumin denní stacionář v Obříství 25.6. 1x ZŠ a MŠ Chlumin 1x ZŠ Tišice	Upřesnění termínů: ZŠ A MŠ Chlumin - domov důchodců Obříství ZŠ Tišice kontakt paní Jelínková (listopad) se seniory z Tišic, Obecní knihovna Libiš čtení dětem 1x s obyvateli (bude podzim) paní Renková 9.10. mezigenerační čtení
19.	Mezigenerační soužití	Mezigenerační turnaj v petangue	Společné odpoledne dětí, žáků a seniorů při turnajích dvojic v petangue. Cílem je rozvoj vztahu k místu, kde děti a žáci žijí a zejména mezigenerační soužití. Dále také rozvoj sociálních a občanských kompetencí.	1	Libiš	24. června 2024	
20.	Prázdninové vzdělávání	Příměstský vzdělávací tábor	Uspořádání letního příměstského vzdělávacího tábora pro děti a žáky se sociálním a jiným znevýhodněním - zejména pro žáky se středně těžkým mentálním postižením, kombinací vad atd. Tento oddíl bude integrován mezi děti a žáky na Letním canisterapeutickém táboře pořádaném Sirius Třebíč, z.s. Cílem je zejména rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním a dále snížení nerovnosti v přístupu ke vzdělávání.	2	termíny: 8- 12. 7. 2024 a 15. -19. 7. 2024 - Libeznice		2025 budou opět 2 termíny (po svátku Cyrila a Metoděje 2 následující týdny v červenci)
21.	Spolupráce MŠ - ZŠ	Platforma pro výměnu zkušeností při přechodu MŠ/ZŠ	Setkání ředitelů, zástupců a pedagogických pracovníků za účelem výměny zkušeností při přechodu z MŠ do ZŠ. Cílem je zajištění součinnosti a spolupráce škol v území.	2	říjen 2024 - sdílení, prosinec 24- schůzka se školami, které budou mít v roce 2025 školy nanečisto	1. schůzka středa 16. 10 MŠ Harmonie 2. schůzka listopad 24	1. schůzka v říjnu přes MŠ Harmonie, 2. schůzka bude na konci listopadu v MŠ Libiš
22.	Spolupráce MŠ - ZŠ	Škola nanečisto	Realizace školy nanečisto pro budoucí žáky škol v území. Vždy proběhne několik schůzek budoucích prvňáků s učitelkami prvních tříd a konzultace s rodiči žáků. Cílem je usnadnit žákům přechod z MŠ do ZŠ a zajistit součinnost a spolupráci MŠ a ZŠ.	10	ZŠ Neratovice - Byškovice 1x, ZŠ Plesingera Neratovice - 2x, ZŠ 28. října Neratovice - 2x, Citadela - 2x, ZŠ Chlumin - 1x, ZŠ Nedomice - 1x, MŠ Libiš - 1x		Zájem pro rok 2025! 15 škol

23.	Wellbeing	Muzikoterapie	Pravidelné muzikoterapie pro pedagogické pracovníky pod vedením lektorů - zpěv, hra. Cílem je nejen vzájemné profesní sdílení, kolegiální spolupráce ale hlavně podpora duševního zdraví pracovníků ve vzdělávání.	1	Smišený pěvecký sbor - MŠ Harmonie - 5, MŠ Libiš - 1	aktivita probíhá každé UT od 18.30 h v prostorách MAS Líbeznice	
SOUČET							